

RAPORTUL
PRIMARULUI COMUNEI MOGOSANI
Anul 2023

Nr 3/30.03.2024

În fiecare an, consider că este nu doar o datorie statuată de prevederile legale ci și una de onoare față de cetățenii Comunei Mogosani, să fac cunoscute principalele activități de interes public desfășurate de mine în calitate de manager al comunei în anul care s-a încheiat.

Și în anul 2023 administrația s-a străduit să găsească cele mai bune soluții pentru o gospodărire judicioasă a banilor. Am reușit, prin finanțări, să contracaram parțial efectele negative ale situației economice care ne afectează în ultimii ani.

Pe parcursul anului 2023 au fost începute , finalizate dar și demarate o serie de proiecte de infrastructura .

Unul dintre obiective ce a fost finalizat în anul 2023 este reabilitarea adică eficientizarea Grădinitei Cojocaru. A fost schimbat acoperișul , tamplăria, a fost izolată , toate acestea pentru a reduce costurile de încălzire dar și pentru a spori confortul termic. Anul acesta sperăm să continuăm reabilitarea acestei grădinite pe interior, schimbare parchet , instalații și dotările necesare actului didactic.

Un alt obiectiv de importanță majoră , după cum știți comuna Mogosani fiind exclusă cu 4 sate, respectiv ZAVOIU, CHIRCA, COJOCARU și MERII din POIM, program demarat de CATDambovita cu componenta de canalizare , acest aspect ne-a îngrijorat deoarece una dintre condițiile unui trai normal este canalizarea. Trebuie să trecem la o etapă de a elimina fosele din gospodăriile oamenilor. Am întocmit un SF cu restul de canalizare și am depus cerere de finanțare prin programul PNI. Am obținut finanțare și în anul 2023 s-a finalizat și licitația. Am dat ordinul de începere proiectare. În acest an după cum vedeți deja se lucrează la execuția propriu zisă a rețelei de canalizare și spre a în 24 luni să o terminăm și să o dăm în funcționare. Acesta este un proiect complex de o valoare foarte mare , prin care se demonstrează aprecierea administrației față de bunăstarea locuitorilor.

Pentru dezvoltarea învățământului, a sportului în mod special , am finalizat investiții în acest domeniu. Am construit în satul Chirca un teren de sport cu gazon sintetic pe care se pot juca sporturile specifice acestui tip de investiție.

Și cum investițiile din domeniul educației nu se opresc doar la școlari , am realizat și pentru cei mici locuri de joacă moderne și foarte atrăgătoare, construite din materiale care nu pun în pericol sănătatea, iar pe partea de jos tocmei pentru a proteja pe aceștia a fost folosit material special numit tartan, care nu provoacă rani la căderea copiilor. Am construit în satul Cojocaru un astfel de loc de joacă.

În anul ce a trecut s-a încheiat licitația pentru reabilitarea clădirii Caminul Cultural din satul Mogosani, clădirea ce era într-o stare deplorabilă , iar pentru reabilitarea acestuia este nevoie de mulți bani. A fost obținută finanțare prin CNI ,S-a început și lucrările la acesta. În anul 2024 o să fie terminată, rezultând un camin cultural modern . Va avea și o împrejmuire

deosebita , un miniparc . Va fi un obiectiv deosebit cu atat mai mult cu cat se afla in centrul comunei.

O alta investitie care nu poate fi neglijata este sediul administratiei locale. Tot prin CNI in anul 2023 a fost demarata licitatia pentru constructia unui sediu modern . Acesta va avea toate functionalitatile unei administratii moderne. Imobilul va fi construit pe terenul achizitionat in acest scop. S-a finalizat licitatia, s-a finalizat si proiectarea . In anul de acum 2024 incepand cu data de azi adica chiar acum cand va prezint , 31 martie 2023 s-a dat ordinul de incepere construire la cladirea administratiei.

In ceea ce priveste situatia terenurilor extravilane va comunic faptul ca mai avem de retrocedat o suprafata de aproximativ 60 ha .

O parte dintre acestea au fost validate in anii trecuti pe teritoriul altor UAT din terenurilor ADS. Cum Legea 165 a modificat acest aspect, acum terenurile trebuiesc retrocedate pe teritoriul Mogosani sau la ADS UAT vecin.

In urma inventarierii si a efectuarii balantei terenurilor s-a identificat o suprafata de peste 70 ha teren ce poate fi retrocedabil , dar care nu este identificat. In aceste conditii comuna Mogosani a fost introdusa in program gratuit de cadastrare generala cu finalizare in 2025 si astfel se va stii exact situatia terenurilor disponibile care vor fi date fostilor proprietari.

Toate aceste investii pe care le-am prezentat au fost realizat cu ajutorul colegilor consilieri dar si a functionarilor administratiei.

Nu in ultimul rand vreau sa multumesc cetatenilor pentru incredere, pentru faptul ca m-au investit cu acest mandat , vreau sa va multumesc dvs domnilor consilieri, pentru sprijinul acordat în anul 2024 și sper să fiți alături de mine pentru ca astfel să putem finaliza proiectele aflate în curs de derulare precum și materializarea celor viitoare.

Primar, Ciobanu Ioan

